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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

 

R J E Š E NJ E 

 

 Trgovački sud u Splitu, po sucu Ivanu Čuliću, u stečajnom postupku nad dužnikom 

Stečajna masa iza dužnika ST-SEMAFOR d.o.o. u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 

59026697087, kojeg zastupa stečajni upravitelj Ivan Gjurašić iz Zagreba, Petrinjska 28, 29. 

svibnja 2019. 
 

r i j e š i o     j e 

 

I. Pozivaju se vjerovnici nižih isplatnih redova stečajnog dužnika Stečajna masa iza 

dužnika ST-SEMAFOR d.o.o. u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 59026697087, da u roku 

od 30 dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova prijave 

svoje tražbine stečajnom upravitelju Ivanu Gjurašiću iz Zagreba, Petrinjska 28, na propisanom 

obrascu, u dva primjerka, s priloženim ispravama iz kojih tražbina proizlazi, odnosno kojima 

se dokazuje. Prijava treba sadržavati: podatke za identifikaciju vjerovnika (tvrtka i sjedište, 

odnosno ime i adresa vjerovnika, zakonskog zastupnika ili punomoćnika ako ih ima, osobni 

identifikacijski broj, broj žiroračuna), podatke za identifikaciju dužnika, pravnu osnovu 

tražbine i iznos tražbine u kunama, kao i broj računa vjerovnika te naznačiti da se radi o 

tražbini nižeg isplatnog reda i označiti redno mjesto na koje vjerovnik ima pravo. 

Na prijavu tražbine potrebno je platiti sudsku pristojbu u iznosu od 2% od vrijednosti 

prijavljene tražbine, ali ne više od 500,00 kuna te dokaz o uplati sudske pristojbe dostaviti uz 

prijavu tražbine. Sudska pristojba se uplaćuje u korist Državnog proračuna Republike 

Hrvatske na račun broj HR1210010051863000160, model 64, poziv na broj 5045-3566-

45417, uz naznaku svrhe plaćanja: „sudska pristojba za prijavu tražbine u predmetu 7 St-

454/2017“. 

 

II. Posebno ročište za ispitivanje prijavljenih tražbina vjerovnika nižih isplatnih redova 

zakazuje se za 12. srpnja 2019. u 9:00 sati, u sobi broj 121/I (sudnica broj 5) Trgovačkog suda 

u Splitu, Sukoišanska 6. 

 

III. Saziva se skupština vjerovnika stečajnog dužnika stečajnog dužnika Stečajna masa 

iza dužnika ST-SEMAFOR d.o.o. u stečaju, za 12. srpnja 2019. u 9:20 sati, u sobi broj 121/I 

(sudnica broj 5) Trgovačkog suda u Splitu Trgovačkog suda u Splitu, Sukoišanska 6, sa 

sljedećim 

Dnevnim redom: 

 

1. Izvješće stečajnog upravitelja o dosadašnjem tijeku stečajnog postupka i stanju 

stečajne mase. 

2. Donošenje odluka o daljnjem tijeku postupka. 

3. Razno. 
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IV. Na skupštinu vjerovnika pozivaju se svi vjerovnici stečajnog dužnika te stečajni 

upravitelj.  

 

 

Obrazloženje 

 

Rješenjem ovog suda poslovni broj St-454/2017 od 31. ožujka 2017. određen je 

nastavak postupka radi naknadne diobe Stečajne mase iza dužnika ST-SEMAFOR d.o.o. u 

stečaju, Split, Put Brodarice 6, OIB: 17028677010.  

 

Stečajni upravitelj Ivan Gjurušić je podneskom od 11. svibnja 2017. dostavio sudu 

izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, kao i tablice tražbina 

vjerovnika koje su zaprimljene 15. svibnja 2017., a u kojem izvješću i dostavljenim tablicama 

stečajni upravitelj ističe da je u ostavljenom roku za prijavu tražbina zaprimio jednu prijavu 

tražbina stečajnog vjerovnika, a koja je svrstana u drugi viši isplati red.  

 

Nakon ispitnog ročišta, održanog 23. svibnja 2017., sud je donio rješenje o utvrđenim 

tražbinama poslovni broj St-454/2017 od 23. svibnja 2017. prema kojem je utvrđena tražbina 

vjerovnika Suvremeno učilište u Splitu, Split, OIB: 77159208472, u iznosu od 702.885,32 

kuna, i to kao vjerovnika drugog višeg isplatnog reda.  

  

Stečajnu masu stečajnog dužnika predstavljaju osnivački udjeli koje dužnik ima u 

ustanovi Suvremeno učilište u Splitu, a vrijednost navedene ustanove prema nalazu i 

mišljenju koje je za potrebe ovog postupka izradilo društvo Revizija Remar d.o.o., Zagreb, 

Budmanijeva 1, iznosi 6.461.536,52 kuna. 

 

Podneskom zaprimljenim kod ovog suda 19. ožujka 2019. stečajni upravitelj predložio 

je da sud pozove vjerovnike nižih isplatnih redova da podnesu svoje prijave tražbina, s 

obzirom na to da je visina utvrđene tražbine viših isplatnih redova niža od pretpostavljene 

vrijednosti stečajne mase. 

 

Člankom 139. stavkom 1. SZ-a propisano je da se nakon tražbina viših isplatnih 

redova, kao tražbine nižih isplatnih redova namiruju se prema navedenom redoslijedu: 1. 

kamate na tražbine stečajnih vjerovnika od otvaranja stečajnoga postupka, 2. troškovi koji za 

pojedine vjerovnike nastanu njihovim sudjelovanjem u postupku, 3. novčane kazne izrečene 

za kazneno ili prekršajno djelo i troškovi kaznenoga ili prekršajnoga postupka, 4. tražbine za 

besplatnu činidbu dužnika, 5. tražbine za povrat zajma kojim se nadomješta kapital nekoga 

člana društva ili odgovarajuće tražbine.  

 

Nadalje, člankom 257. stavkom 5. SZ-a, propisano je da se tražbine vjerovnika nižih 

isplatnih redova prijavljuju samo na poseban poziv suda. U prijavi takvih tražbina treba 

naznačiti da se radi o tražbini nižega isplatnog reda i redno mjesto na koje vjerovnik ima 

pravo. 

 

Budući da je tijekom ovog postupka utvrđeno da je stečajna masa dostatna za 

namirenje tražbine višeg isplatnog te da je izvjesno kako će i nakon namirenja vjerovnika 

drugog višeg isplatnog reda preostati stečajne mase iz koje bi se mogle podmiriti (pa makar i 
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djelomično) i tražbine vjerovnika nižih isplatnih redova to je valjalo pozvati vjerovnike nižih 

isplatnih redova da prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju. 

 

Kako je u svom podnesku stečajni upravitelj predložio i sazivanje skupštine 

vjerovnika na kojoj će se odlučiti o daljnjem tijeku postupka, valjalo je na temelju članaka 

103. i 104. SZ-a, sazvati skupštinu vjerovnika sa dnevnim redom navedenim pod točkom III. 

izreke ovog rješenja.  

 

Slijedom svega navedenoga, odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.     
   

U Splitu 29. svibnja 2019.  

Sudac 

          Ivan Čulić 

 

 

 

 

 

 

 

Uputa o pravnom lijeku:  

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba. Žalba se može izjaviti u roku od osam dana od 

dostave rješenja, a dostava ovog rješenja smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana 

njegove objave na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Trgovačkom 

sudu u Splitu, pisano u tri primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike 

Hrvatske.  

 

 

DNA: 

-  stečajni upravitelj Ivan Gjurašić, Zagreb, Petrinjska 28,  

-  mrežna stranica e-Oglasna ploča sudova  

-  u spis 



Broj zapisa: 1788b-94f53

Kontrolni broj: 0f788-a05c4-99c58

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVAN ČULIĆ, L=SPLIT, O=TRGOVAČKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Splitu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=1788b-94f53&kontrolniBroj=0f788-a05c4-99c58

		2019-05-29T12:29:07+0000
	IVAN ČULIĆ




